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Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture
Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTPYKUMM KPAHA......cceerurererercreraranens 04

Ausladung und Hubhohe - Radius and hoisting height - Portée et hauteur
de levage - Sbraccio e altezza di sollevamento - Alcance y altura de elevacion
Alcance e altura de elevagao = BbiIET ¥ BbICOTA MOABEMA ......ceeeereereeerarsersereressssessessssesssessenes 05

Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge
Sbraccio e portata - Alcances y cargas - Alcance e capacidade de carga
BbINET Y TPY30MOMBEMHOCTD. .cuviuerererserersesssessessssesssssssessssssssssssesssssssssssesssssssssssesssssssnsessssssesanaes 06

Turmhohen - Tower heights - Hauteur de mat - Altezze torre
Alturas de torre = Alturas de torre = BbICOTA BALLHM .......coceeeererererussesesesesesesessssssssssssssssssesesesssnns 07

Klettern im Gebaude - Climbing in the building - Télescopage dans le batiment
Pure varianti di gru allungabili - Subida no edificio - Trepado dentro del edificio
CaMONOABEM KPAHA B BIAHMM ...c.eeueereerrecesessessssesssssssessssessssssssssssssssssssssssssssssssssnsssssssssessssssssssssenes 10

Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi

Mecanismos » MeCaniSMOS * MTPUBOMBI .....cuceceurerererseserersrerersssesesassssessssssssssssesessssssessssssssssssnessnas 11
Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte = TpaHCNOPT............. 11
Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre » Lastro * BannacT .....ooc.eeereereenne. 12

Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido
Lista de embalagem = YNAKOBOUHDBIA FIUCT ....c.ccceererererurusseesesesesesesesssssssssssssssssesesesssssssssssassssssasaes 13
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Kranaufbauten - Crane superstructures - Superstructures de grue - Sovrastrutture
Superestructuras para gruas - Estruturas da grua = KOHCTpyKLMK KpaHa
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< >
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24 HC 630 o 24 HC 4207630

52,6m

Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhghe. Uber 100 m Hubhéhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusitzliche Seilgewicht. - Lifting capacities valid up to 100 m hoisting height.
Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight. - Capacités de levage valables jusqu'a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m

de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du poids de cable supplémentaire. - Portate valide fino a 100 m d'altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce la portata
causa il peso addizionale della fune. - Cargas vélidas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. - Cargas vélidas ate 4 altura

de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. - [py3onogbeMHoCTb fieiicTauTeNbHA [0 100 M BbICOTbI NofbeMa. Cabille 100 M BbICOTbI NOfbEMA
TPY30MOLBEMHOCTb COKPALLAETCS HA BEC ONONHUTENBHOTO KaHaTa.
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Ausladung und Hubhohe - Radius and hoisting height - Portée et hauteur de levage
Sbraccio e altezza di sollevamento - Alcance y altura de elevacion = Alcance e altura de elevagao
Bbinet 1 BoicoTa nogbemMa

65m
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5 0 5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 55 60m

Minimum Ausladung auBer Betrieb - Minimum radius out of operation - Portée minimum hors service - Sbraccio minimo
fuori servizio - Alcance minimo fuera de servicio - Alcance minimo fora de operagdo * MMHMManbHLIN BbINET BHE PabOThI

Ausleger (m) - Jib - Fléche AuBerbetriebsstellung (a°) - Out-of-operation position - Position hors service - Posizione fuori servizio
Braccio - Pluma - Langa - CTpena Posicion externa de la empresa - Posicéo fora de operagdo - Monoxenue BHe paGoTbl
H 355 IC - 24 HC 420 - 24 HC 630 a L(m) @ (m)

60 72° 20,7 -
55 72° 191 18,6
50 73° 16,7 16,2
45 72° 15,9 15,4
40 e 15,0 145
35 70° 13,9 13,4
30 65° 14,6 141
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Ausladung und Tragfahigkeit - Radius and capacity - Portée et charge - Sbraccio e portata

Alcancesy cargas = Alcance e capacidade de carga = BblneTt ¥ rpy30nogbeMHOCTb

m

m t| 10 | 20 | 29 27,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0
60,0 3,1-276 |12 12,00 10,85 8,88 731 602 4,94 401 3,20
o 30-286 |12 12,00 11,32 907 7,64 6,30 5,17 4,20

: 27-u0|0| 18 | e | 137 | ns | 103 8,30 6,64 5,26 411 3,20
0 30-296 |12 12,00 11,80 9,67 7.98 6,59 5,40

’ 2,6-173122 21,11 ‘ 17,87 15,30 13,21 11,46 9,08 7,18 5,61 4,40
0 29-306| 12 12,00 1006 828 6,80

' 25-12|2| 287 | 1930 | 1647 Wl | 12 9,60 7,50 5,90
w0 28-316| 12 12,00 1048 8,60

: 24-182026| 200 | 2040 | uvm | we | e 9,82 7,70
o 27-326|12 12,00 11,00

' 25-192)6| 200 | 28 | 1815 | 183 | 1% [T 1000
00 26-30012 12,00

; 22-202)24| 200 | 2e | 189 | 1582 [T 1550

\j

Tragfahigkeiten giiltig bis 100 m Hubhghe. Uber 100 m Hubhéhe reduziert sich die Tragfahigkeit um das zusitzliche Seilgewicht. - Lifting capacities valid up to 100 m hoisting height.
Over 100 m hoisting height, the lifting capacity is reduced by the additional rope weight. - Capacités de levage valables jusqu'a 100 m de hauteur sous crochet. Au-dessus de 100 m

de hauteur sous crochet, la capacité de levage est réduite du poids de cable supplémentaire. - Portate valide fino a 100 m d'altezze di sollevamento. Oltre i 100 m si riduce la portata
causa il peso addizionale della fune. - Cargas vélidas hasta altura de 100 m. Por encima de los 100 m se reduce la carga por el peso adicional del cable. - Cargas vélidas ate 4 altura

de 100 m. Para alem dos 100 m, reduz-se a carga pelo peso adicional do cabo. - [py3onogbeMHoCTb fieiicTauTeNbHA [0 100 M BbICOTbI NofbeMa. Cabille 100 M BbICOTbI NOfbEMA

rpy30n0AbEMHOCTb COKPALLAeTCa Ha BEC AOMNOJTHUTENBHOMO KaHaTa.

6
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Turmhohen - Tower heights - Hauteur de mat - Altezze torre
Alturas de torre - Alturas de torre - BoicoTa 6aLLHK

™ ¢ 25

24 HC 420/24 HC 630
58m Ausleger (m) - Jib - Fléche - Braccio - Pluma - Langa - Cpena
58m|+29m| 300 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0
1+1 | 67,1770 - - - - - - - - . i - f -
1 64,2074 | 64,2778 - - - - - 76470 | - - - - = =
10+1 | 61,304 | 613008 | 613778 | - . - - | m3Ee | 73 | - - - - -
10 58,4790 | 584764 | B4IAN | BRAION | - - - | 706998 | 706704 | 706908 | - - - -
9+1 | 555754 | B55I9 | BEEINA | BEEINA | BEEIeN | BEEINN | - | 67798 | 6770w | 6770 | 6770 | - - -
9 52,6744 | 52,6744 | 52,6954 | 5 615N | B2,675 | R0 | B IS | o | GLBINN | G4gISN | 64,875 | G4BIEN | 648N | -
8+1 [ 49,7750 | 49,7960 | 49 TI0N | 49.7I6N | 49,70 | 49 TION | 497NN | - - 6L | L9 | 619950 | 619758 | 61,974
8 46,8730 | 468NN | 468IN | 46 BINN | 46 81NN | 468INN | 4egINN | - - - | 59,0794 | 59,074M | B9, QYA | 59,0k
7+1 | 439720 | 439720 | 439934 | 43 975M | 43973 | 439934 | 43995A [ - - - - | B61H | 56199 | 56 1I3A
7 41,0759 | 41,0724 | 41,0028 | 41,0924 | 410024 | 410728 | 41,0028 | - - - - - - | B30
6+1 | 38100 | 3g17mM | 381710 | 381920 | 381924 | 381020 | 3g1IaA | - - - - - - -
6 320 | 3520 | 352008 | 352068 | 352004 | 352088 | 35000 | - - - - - = =
5+1 | 323 323 323|323 323 323 |53 - - - - - - -
5 294 294 294 294 294 294 294 = = = = = - -
4+1] 265 265 265 265 265 265 265 - - - - - - -
4 236 236 23,6 23,6 236 236 23,6 - - - = = = =
3+1 | 207 207 207 207 207 207 20,7 - - - - - - -
3 1738 178 178 178 178 178 178 = = = = = = -
2+1 | 149 149 149 149 149 149 149 - - - - - - -
2 120 120 120 120 120 120 120 - = = = - - -
1«1 91 91 91 91 91 91 91 - - - - - - -
1 62 62 62 62 62 6,2 62 - - - = = = =
0+1] 33 33 33 33 33 33 33 - - - - - - -
0 04 04 04 04 04 04 04 - - = . - - -
m m
3,4m(2,8m)
34m28m) ‘ RS
K
E LM
P 5 B>
£ 2 Zj = ‘ <>
?:?4‘—‘;% 3 E ST ;
J W/
24 HC 420 FA/24 HC 630 FA 24 HC 630 FAr

Turmstiicke 24 HC 630 miissen am TurmfuB eingebaut werden. Details siehe Bedienungsanleitung. - Tower sections 24 HC 630 must be installed on
the tower base. See operating manual for further details. - Les éléments de mat 24 HC 630 doivent étre montés en pied de grue. Voir les détails dans
les instructions d’emploi. - Elementi torre 24 HC 630 devono essere montati alla base torre. Si veda il manuale istruzioni per i dettagli. - Los tramos
torre de la 24 HC 630 tienen que ser montados en el pie de torre. Mas detalles en las instrucciones de montaje. - Segmentos de torre 24 HC 630 devem
ser instalados sobre 0 segmento base. Para mais detalhes consultar manual de instrugdo. - bawweHHble cekuum 24 HC 630 BomKHbI MOHTUPOBATLCS B
0CHOBAHWM GaluHy. MospOGHYH0 MHOOPMALMIO CMOTPM B MHCTPYKLMM NO SKCNTyaTaLUU. 094 HC 630 TS-0580¢

Weitere Hubhdhen, Auslegerlangen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage. - Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside
the building on request. - Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. - Ulteriori altezze
gancio, lunghezze braccio cosi come telescopaggio all'interno dell’ edificio: su richiesta. - Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances

y trepado en el interior del edificio, consultar. - Outras alturas de elevagéo, comprimentos de langa e subida no edificio: sob consulta.

[ipyrve BbICOTbI NOABEMA, ANMHbI CTPENbI X CAMONOABEM B 3AaHMK - NO 3anpocy.

1= verstarkt - reinforced - renforcé - rinforzato - reforzado - reforgado - ycunerHbli
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Turmhohen - Tower heights - Hauteur de mat - Altezze torre

Alturas de torre - Alturas de torre = BbicoTa 6aLLHK

™ ¢ 25

24 HC 630
58m Ausleger (m) - Jib - Fléche - Braccio - Pluma - Langa - CTpena
58m|+29m 30,0 35,0 40,0 45,0 50,0 55,0 60,0
10+1 69,47 - - - - - -
10 66,5 66,57 = = = = =
9+1 63,6 63,6 63,67 - - - -
9 60,7 60,7 60,7 = = = =
8+1 57,8 57,8 57,8 57,87 - - -
8 54,9 54,9 54,9 54,9 54,97 = =
7+1 52,0 52,0 52,0 52,0 52,0 - -
7 491 49,1 491 491 491 49,17 =
6+1 46,2 46,2 46,2 46,2 46,2 46,2 46,27
6 433 433 433 433 433 433 433
5+1 40,4 404 40,4 40,4 40,4 40,4 40,4
5 375 375 375 375 375 375 375
4+1 34,6 34,6 34,6 34,6 34,6 34,6 34,6
4 31,7 31,7 31,7 31,7 31,7 31,7 317
3+1 288 288 288 288 288 288 288
3 25,9 25,9 25,9 25,9 25,9 25,9 25,9
2+1 23,0 23,0 23,0 23,0 23,0 23,0 23,0
2 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1 20,1
1+1 17,2 17,2 17,2 17,2 17,2 17,2 17,2
1 143 143 143 143 143 143 143
0 85 85 85 8,5 8,5 85 85
24 HC 630 UC-1000m

Weitere Hubhdhen, Auslegerldngen sowie Klettern im Gebdude auf Anfrage. - Further hoist heights and jib lenghts as well as climbing inside the building on request.
Autres hauteurs sous crochet et longueurs de fleche ainsi que hissage dans le batiment sur demande. - Ulteriori altezze gancio, lunghezze braccio cosi come telescopag-
gio all'interno dell’ edificio: su richiesta. - Para alturas bajo gancho superiores, otros alcances y trepado en el interior del edificio, consultar. - Outras alturas de elevagdo,
comprimentos de langa e subida no edificio: sob consulta. - [lpyrue BbiCOTbI NOAbEMA, ANNUHbBI CTPENbI M CAMOMOABEM B 34aHUM - N0 3anpocy.
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™ ¢ 25

3551C
Ausleger (m) - Jib - Fléche - Braccio - Pluma - Langa - Ctpena
35,0
40,0
45,0 55,0
58m 30,0 50,0 60,0
9 52,67 - -
8 46,8 46,87 =
7 41,0 41,0 41,07
6 35,2 35,2 35,2
5 29,4 29,4 29,4
4 23,6 23,6 25,6
3 17,8 17,8 17,8
2 12,0 12,0 12,0
1 62 62 62
0 04 0,4 04
m
34m(28m)
i
e [
o
ELT /
577 4
24 HC 630 FA
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Klettern im Gebaude - Climbing in the building - Télescopage dans le batiment - Pure varianti
di gru allungabili - Subida no edificio - Trepado dentro del edificio - CaMonogbéM KpaHa B 30aHuUm

Ausladung und Turmhoéhen - Radius and tower height - Portée et hauteur de mat - Sbraccio ed altezze torri
Alcance y alturas de torre - Alcances e alturas da torre = Bbiner 1 BbicoTa 6aLLHK

™ ¢25

24 HC 630
Ausleger (m) - Jib - Fléche - Braccio - Pluma - Langa - CTpena
40,0 40,0
30,0 45,0 55,0 30,0 45,0 55,0
n 35,0 50,0 60,0 35,0 50,0 60,0
10 h - - - 69,6 - -
9 64,2 = = 63,8 63,8 =
8 58,4 58,4 - 58,0 58,0 58,0
7 52,6 52,6 52,6 52,2 52,2 52,2
6 46,8 468 468 464 464 464
5 41,0 410 41,0 40,6 40,6 40,6
4 35,2 35,2 35,2 348 34,8 348
3 294 294 29,4 29,0 29,0 29,0
2 23,6 23,6 23,6 23,2 23,2 23,2
1 17,8 17,8 17,8 17,4 17,4 17,4
0 12,0 12,0 12,0 11,6 11,6 11,6
m m
€ £
o B >2,45m 2,45M oo
o &
= = =
B . 8
=] = =
tE : - =] /
« [ D2 S o~
: |/
S = —
S E =
Teo % D1 =
el s & EE
~ F a il
= ’ g =z 38m
24 HC 630 FA
3551C/3801C
Ausleger (m) - Jib - Fléche - Braccio - Pluma - Langa - CTpena
35,0 35,0
40,0 40,0
45,0 55,0 45,0 55,0
30,0 50,0 60,0 30,0 50,0 60,0
8 h 52,6 - - 52,2 - -
7 46,8 468 = 46,4 46,4 =
6 41,0 410 41,0 40,6 40,6 40,6
5 35,2 35,2 35,2 34,8 34,8 348
4 29,4 294 294 29,0 29,0 29,0
3 23,6 23,6 23,6 232 23,2 232
2 17,8 17,8 17,8 17,4 17,4 17,4
1 12,0 12,0 12,0 11,6 11,6 11,6
0 6,2 6,2 6,2 58 58 58
m m
19m e 3801C
K: 7
S2°7< £ /
_ ™) 7
Q o~
b o
= e %‘
R - 290m
o
24 HC 630 FA
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Antriebe - Driving units - Mécanismes d’entrainement - Meccanismi

Mecanismos - Mecanismos - [puBofbl

gI 110 kW FU

WIW 300 VZ 412
@ kVA: 212,02 4 Lagen <> stufenlos t m/min | Geschwindigkeit - Speed - Vitesse - Velocita - Velocidad - Velocidade - CkopocTb
Jlk max. 1290 m Layers strepless . 0 1200 0+ 45 st
Couches régl. continu 530 O+ 91
Avvolgimenti regl. progressiva ' 20
Camadas sin escalones (2] ;ig 8 g 1?; L 1435,0 m N
Capas sem degraus ' g
Cnoés BeccTynenyarslii () 300 0131 12
030 0« 261 E
8
O .
\'\o\ )
0 50 100 150 200 250 300 m/min
2%t
o 2400 0« 23
1120 0« 46 20
l2170m
0 1320 0+ 39 16
560 0« 79
12
° 710 0« 65
230 0« 131 8
4
0
0 50 100 150 200 250 300 m/min
T %
| ¢~ N

0« 0,7 U/min - sL./min - tr./min
2x75kWFU

1,7 m/min
110 kW FU

Unterwagen auf Anfrage - Undercarriage on request
Chassis sur demande - Carro su richiesta
Carreton bajo consulta - Chassis sob consulta
OnopHas paMa no 3anpocy

Transport - Transport - Transport - Trasporto - Transporte - Transporte - TpaHcnopt

AAANN 60m

a0-to0l x6

x9

DMin. Verankerungshdhe kann bei max. Turmhghe bzw. bei Hakenhdhe > 100 m abweichen. - Min. anchoring height may deviate at max. tower height resp. hook height > 100 m.
La hauteur d’ancrage min. peut différer en cas de hauteur de mat max. resp. en cas de hauteur sous crochet > 100 m. - In caso dell ‘altezza max torre gancio, laltezza min.
di ancoraggio puo differire di > 100 m. - La altura minima de arriostramiento puede variar con una altura maxima de torre, es decir para alturas bajo gancho > 100 m.
Em uma torre, com uma altura do gancho > 100 m a altura min. do ancoramento pode variar. - MuH. BbICOTa KPENAEHMs K 3AaHWI0 MOXKET U3MEHSTbCA NPU MaKC. BbICOTE

GallHy Unu Npu BbicoTe Kpioka Gonee 100 M.

2 kVA reduzierbar bei zu geringer Netz-Anschlussleistung, siehe BAL. - KVA can be reduced in case of too little power of the mains, see instruction manual.
kVA peut étre réduit en cas de trop faible puissance du réseau, voir manuel d'instruction. - KVA riducibili in caso di potenza di rete ridotta (si veda manuale uso e manutenzione)
kVA variable para potencia de red demasiado pequefia, ver Manual de instrucciones. - kVA reduzivel no caso de capacidade da rede elétrica muito baixa, ver manual de instrugdes.
KonnyecTBo KBA MOXET GbITb COKPALLEHO 10 MUHUMANbHOW 06LLEN NOTPeBNSeMoil MOLLHOCTH, CM. UHCTPYKLMIO NO KCNNyaTaLuM.

280 HC-L12/24 Litronic 11



Ballast - Counterweight - Contrepoids - Zavorra - Lastre - Lastro - bannact

Betonballast - Concrete ballast - Lest de beton - Zavorra in calcestruzzo - Lastre de hormigén
Lastro de betdo - BeToHHbIi 6annact

1090 mm
1370 mm

m 0 0 EI to =
60,0 1 o+ 6 350 [1) ) (] () () (2 (- )
55,0 1+ 6 350 (1] (] ] () () (2] o
500 1 o+ 6 350 (1] ) (] () (2 ) (2 ()
450 1+ 6 35,0 (1] (- ] (- ] o o o o
400 1+ 6 35,0 (1] (- ] (- ] o (2 ] o o
35,0 1+ 6 350 (1] (] () (2 (2 ] o o
300 1+ 6 350 (1] () () () () (2] ()

Stahlballast - Steel ballast - Lest en acier - Contrappeso di acciaio - Lastres metalicos
Lastro metalico - Metannuueckuin 6annact

1200 mm
1120 mm

m 0 0 0 I%I t =
600 6 + 1 + 1 372 [ o (1] (1] (1] (2 ] o o
55,0 6 + 1 + 1 372 (1) (1] (1) (1) (1) o (1) ()
500 6 + 1 + 1 372 (1] (1] o (1] (1] o o o
450 6 + 1 o+ 1 372 (1] (1) (1) (1) (1) (2 ] o o
400 6 + 1 + 1 372 (1) (1] () () (1) o (1] o
35,0 6 + 1 + 1 372 (1) (1) (1] (1) (1) (2] (1) ()
300 6 + 1 + 1 372 (1) (1] (] () (1) (2 ] (1] o

9 Gewichtsangabe inkl. Halterungen und Anbauteilen - Weight incl. mounting and add-on parts - Indication du poids, fixations et pieces a monter incl. - Le specifiche del peso includono
i supporti e le parti annesse - Peso incl. soportes y piecerio - Peso incluindo pecas de montagem e acessorios - [JaHHbIe N0 BECY, BKNKYas 3NIEMEHTbI KpenneHus
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Kolli-Liste - Packing List - Liste de colisage - Lista dei colli - Lista de contenido

Lista de embalagem = YnakoBOYHbIW AUCT

Montagegewichte: siehe Betriebsanleitung. - Erection weights: see instruction manual. - Poids de montage : voir manuel de service. - Pesi di montaggio: vedere manuale d'uso.

Peso para el montaje: segtiin manual. - Pesos de montagem: vejam-se es instrugdes p. uso. - Macca MOHTMPYEMbIX YaCTei: CM. UHCTPYKLMIO N0 3KCnAayaTaLmum.

Kranoberteil - Upper part of crane - Partie supérieure de grue - Parte superiore della gru - Parte superior gria

Parte superior do guindaste - BepxHsf yacTb KpaHa

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
1 |1 Drehbiihne mit KUD-Auflage - Slewing platform with slewing ring support 3551C 2256 m ()
Ensembles mat cabine avec pivot cage - Plattaforma girevole con supporto ~om
della ralla di rotacione - Plataforma giratdria con suporte de corda dentada 297m (L) 2,32 m (B)
Asiento pista con plataforma giratoria - loBopoTHas nnatgopMa ¢ pamoii OMY
ﬁ 9650 kg*!
24 HC 630
2,57 m (H)
3,06m (L) 2,32m (B)
ﬁ 11900 kg?
2 |1 Getriebebiihne kpl. - Machinery platform cpl. - Plate-forme des mécanismes cpl.
: - P . 3,15m(H)
Piattaforma meccanismi compl. - Conjunto plataforma de mecanismos N
Plataforma de mecanismos compl. - Jle6efioyHas nnatdopma B c6. m[u Z,WB]
ﬁ 16800 kg*
3|1 Getriebebiihne mit Einziehwerk und Schaltschranken - Machinery platform
with luffing gear and switchgear cabinets - Plateforme de mecanisme avec i
_ _ ‘ me ot 2,48 m (H)
treuil de relevage et armoires de commande - Piattaforma meccanismi con I —]
argano di sollevamento braccio e quadri elettrici - Plataforma giratoria con 6,74 m (7,24 m?) (L) 2,23m (B)
mecanismo de retraccion y armarios eléctricos - Plataforma de mecanismos
com mecanismo de basculamento e armarios elétricos - lle6enoyHas nnathopMa ﬁ 12000 kg¥
€0 CTPENoBOIA Ne6enKoit v pacnpenenuTenbHbIMU ANeKTPoLLIKahaMu
4 |1 Hubwerk 110 kKW mit Sekundarbremse - Hoist gear with secondary brake L:d@ Ehliﬂljs m (H)
Mécanisme de levage avec frein secondaire - Argano di sollevamento con —
I ) » ) . 319m (L) 2,46 m (B)
freno ausiliario - Mecanismo de elevacion con freno secundario - Mecanismo
de elevagad con freio auxiliar - MexaHu3M nofbEMa C BTOPUYHbIM TOPMO3OM
¢ . P P £ 4800 kg
5 |1 Kabine mit Podest - Cabin with platform - Cabine avec plate-forme
Cabina con pedana - Cabina con plataforma - Cabina com plataforma b 2,55 m (H)
Ka6uHa ¢ nnowapkoi —_— —
e 542m (U 210m B
£ 2400 kgt
6 |1 Seitenpodest rechts - Side platform - Plate-forme latérale - Pedana laterale T 1 B10,77 m (H)
Plataforma lateral - Plataforma lateral - BokoBas nnatopMa cnpasa 2,15m (L) 1,17m(B)
ﬁ 160 kg
7 |1 Seitenpodest links - Side platform - Plate-forme latérale - Pedana laterale == §10,82 m (H)
Plataforma lateral - Plataforma lateral - Gokosas nnaTopMa cnpasa 377m (L) 0,90 m (B)
ﬁ 200 kg?
8 |1 Seitenpodest rechts - Side platform - Plate-forme latérale - Pedana laterale =17 l1082m(H)
Plataforma lateral - Plataforma lateral - BokoBast nnatdopMa cnpasa 541 m (L) 1,10m (B)
ﬁ 270 kg¥
9 |1 Auslegerhaltebock - Jib retaining frame - Chevalet de retanue de fleche = % [2 3% mH)
Cavalletto tirante braccio - Caballete de soporte de pluma - Cavalete de suporte S !
da langa - KpoHLuTeliH cTpens! 12,00 m (L) 2,20m (B)
ﬁ 5300 kg
10 |1 | Ausleger-Anlenkstiick - Jib heel section - Pied de fleche (1) @ é\p 04 m H)
Sezione articolata braccio - Pluma tramo primero =1
Base articulada de lanca - KopeBas cekuus cTpenbl 11,23 m (L) 1,87 m(B)
ﬁ 1750 kg

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne  A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - Konuuectso

“ Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - UHAMBUAYyasbHbIi BEC

% Mit Verlangerung - With extension - Avec extension - Con estensione - Con extensidn + Com extensdo + C yanvHeH1eM KOHTpCTpenbl

280 HC-L12/24 Litronic
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P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descrigdo - Onucaxue

1 |1 Ausleger-Zwischenstiick - Intermediate jib section

Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa
TTPOMEXYTOYHAS CEKLUS CTPENbI

12 |1 Ausleger-Zwischenstiick - Intermediate jib section

Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa
TTpOMEXyTOUHas CeKLMs CTPenbl

13 |1 Ausleger-Zwischenstiick - Intermediate jib section

Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa
TTpOMEXyTOUHas CeKLUS CTPenbl

14 |1 Ausleger-Zwischenstiick - Intermediate jib section

Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa
TTpOMEXyTOUHas CeKLUs CTPenbl

15 |1 Ausleger-Zwischenstiick - Intermediate jib section

Elément intermédiaire de fleche - Sezione intermedia braccio
Tramo intermedio pluma - Pega suplementar da langa
TTpOMEXyTOYHas CeKLUS CTPenbl

16 |1 Ausleger-Kopfstiick - Jib head section - Pointe de fleche
Punta braccio - Tramo punta de pluma - Cabega de lanca

° BAAA

9,20m (L)
ﬁ 1360 kg
° BALNAA
10,55 m (L)
ﬁ 1550 kg
° AAA
518m (L)
ﬁ 900 kg”
° BAAAA
10,35 m (L)
ﬁ 1400 kg

° BAAAA

10,35 m (L)

£ 1500 kg

A[L?S m(H)

1,83m(B)

A[l% m (H)

183mB)

A\ [198me

1,83m(B)

A\ [198m

183m(B)

5[2,32 m (H)

183m(B)

@[2,46 m (H)

KoHLeBas cexums cTpensl 11,23 m (1) 2,23m (B)
ﬁ 2850 kg
17 |1 | Unterflasche - Bottom hook block - Moufle inférieure ﬂﬁﬂ? 30m(H)
Bozzello inferiore - Polipasto inferior - Gincho inferior i
KpiokoBasi 06oiiMa L45m (1) 0,80m (B)
ﬁ 1600 kg¥
18 |1 Einziehseilflasche - Luffing rope pulley block - Tambour de relevage ﬂf]wg mH)
Bozzello di sollevamento braccio - Polipasto cable de retraccion 123m U 0 907[8]
Gincho de cabo de retragad - 3aMok CTpenoBoro kaxara ' '
ﬁ 350 kg”
19 |1 Hilfskran mit Lagerungen - Auxiliary crane with supports B~ D lo 90 m (H)
Grue auxiliaire avec logements - Gru ausiliaria con supporti = = % '
Griia auxiliar con apoyos - Grua auxiliar com apoios 442 m (L) 0,60m (B)
BcnomoratenbHbii KpaH
ﬁ 800 kg
Turm - Tower - Mat - Torre - Torre - Torre * BaLuHs
P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcion - Descri¢do - Onucatue
20 |1 Grundturmstiick - Base tower section - Mat de base - Elemento di torre base 24 HC 630 TSB-1242¢ |
Tramo base - Peca de base de torre - Cekuus 0CHOBaHMs 2,68m (H)
12,42m (L) 2,68 m (B)
ﬁ 14500 kg*

21 |1 Turmstiick 5,8 m - Tower section - Elément de mét - Elemento di torre
Tramo torre - Torre - balueHHas cekuus

Z-
=l

L (m) B (m) H (m) kg
24 HC 420 TS-0580c 6,09 2,45 2,45 4500
24 HC 630 TS-0580c 6,28 2,45 2,45 6450
3551C 6,28 1,90 1,90 5700

14 280 HC-L12/24 Litronic



Klettern am Geb&ude - Climbing on the building - Télescopage a 'extérieur du batiment - Telescopaggio esterno all'edificio
Trepado exterior a edificio - Telescopagemexterior ao edificio - HapalunBaHue BbICOTbIKPaHa, NPUCTErHYTOrO K 30aHuUI0

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
22 |1 Fiihrungsstiick - Guide section - Cage télescopique 3551C by I
Gabbia de sopraelevazione - Torre de montaje - Peca de guia ! PNy 2,55 m (H)
HanpasnstoLuas cekums
LRI, 1230m (0 230m (B)
ﬁ 6900 kg*
23 1 Fiihrungsstiick (2 Teile) und Podeste - Guide section with platform AN \“I T w T \il TTT IJ!([I“ u ﬂIH
Cage télescopique avec plate-forme - Sezione guida (2 parti) e pedana
Torre de montaje (2 piezas) y plataformas - Torre de montagem (2 pegas) L B
e plataformas - Hanpasnstowas cekuws (2 yacTv) U NnoWagKy L(m) B (m) H (m) ‘ kg¥
24 HC 630 ECGS 12,36 2,78 1,58 3200
12,36 2,78 1,58 3500
1950
24 |1 | Hydraulikanlage und Klettertraverse 24 HC 630 !@ @h 50 m (H)
Hydraulic unit and climbing cross members —_ —
Systeme hydraulique avec traverses de télescopage 260m (L) 1,00m (8]
Impianto idraulico e traverse di allungamento ﬁ Y
Equipo hidraulico y traviesa de trepado 1900 kg

Equipamento hidraulico e travessa de telescopagem
Tppoarperar v TpaBepca HapaLuMBaHus

Klettern im Gebaude - Climbing in the building - Télescopage dans le batiment - Pure varianti di gru allungabili
Subida no edificio - Trepado dentro del edificio - CaMonoabéM KpaHa B 30aHUK

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descricdo - Onucaxue
25 |1 Kletterturmstiick (D-St.) - Climbing tower section - Elément de hissage de mat ~ 355/380IC
Elemento torre di telescopaggio - Tramo de trepado - Tramo de telescopagem 281 m (H)
Cekums caMonofbeMa 628m (U IWT(B]
ﬁ 9300 kg*
26 |1 Hydraulikanlage - Hydraulic unit - Systéme hydraulique - Sistema idraulico L(m) ‘ B (m) H(m) ‘ kg¥
Sistema hidraulico - Instalagdo hidraulica - Tugpoarperat 355/3801C 250 ‘ 0,80 040 ‘ 1500
27 |1 Einspannturmstiick (B-St.) - Anchoring tower section 355/3801C
Elément de mat d'encastrement - Elemento torre d’ancoraggio 190m (H)
Tramo de torre inferior de trepado - Tramo de telescopagem inferior 628mU ITm[B]
YOpHas Cexuya ' '
ﬁ 6600 kg
28 |3 Fiihrungsrahmen - Guide frame - Cadre de hissage - Telaio guida L(m) ‘ B (m) H (m) ‘ kg¥
Bastidor guia - Bastidor de guia - HanpasnstoLias pama 355/380 C 350 ‘ 110 0.90 ‘ 2500
29 |1 Kletterleiter - Climbing ladder - Echelle de télescopage 355/3801C — £=10,10m (H)
Scala di telescopaggio - Escalera de trepar 510m (L) 0,40m (B)
Régua para telescopagem - JlecTHMLa caMONoAbeMa
ﬁ 490 kg*

Unterwagen » Undercarriage - Chassis - Carro - Carro con mastil - Carro de guindaste - OnopHas pama

P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcidn - Descrigdo - Onucaxue
30 |4 Ausgleichsschwinge mit Schwingenlager 24 HC 630
Pivot for wheel box - Chape pour bogie - Bilanciere 1,48 m (H)
di equilibratura con cuscinetto bilanciere - Balancin — —
Balancim com suporte - banaHcup ¢ LwapHupHoit onopoit L6om (L] LD E
ﬁ 1470 kg?
31 |4 | Fahrschemel mit Antrieb - Rail bogie with drive 24 HC 630 d1lo72mH)
Bogie moteur - Telajo con gruppa propulsore - Caja rodillo motriz m w 0 82? ®)
Quadra sem grupa de propulsao - MogpaMHuK ¢ NpuBOAOM ' '
ﬁ 1200 kg¥

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenne  A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - Konuuectso

“ Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pegas componentes - UHAMBUAYyasbHbIi BEC
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P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo « Onucaxue
32 |4 | Fahrschemel ohne Antrieb - Rail bogie without drive 24 HC 630 A [o,72mH)
Bogie fou - Telajo senza gruppa propulsore - Caja rodillo conducido m U 0,40Hm ®
Quadra com grupa de propulsao - MogpaMHuk 6e3 npuBofa
ﬁ 950 kg
33 |1 | Tragholm lang - Long support arm - Longeron long 24 HC 630 —— [110,93m(H)
Longherone lungo - Brazo soporte largo 732m (U 0,92m (B)
Travessa comprida - Hecyuias 6anka, onuHHas
ﬁ 2330 kg
34 |2 | Tragholm kurz - Short support arm - Longeron court 24HC 630 e (110,90 m (H)
Longherone corto - Brazo soporte corto - Travessa curta 7,14m (1) 0,92 m (B)
HecyLas 6anka, kopotkas
£ 2180 kg¥
35 |4 | Randtrager - Border support - Traverse - Supporti base 24 HC 630 —r—/ $1041m (H)
Traviesa - Apoio de bordo - CtxHas 6anka 9.30m (L) 0'24Hm (B)
ﬁ 870 kg
36 |4 Stiitzholm - Support strut - Hauban de chassis - Correnti di appoggio 24 HC 630 c— 010,39 m (H)
Tirante vertical - Travessa de apoio - OnopHblit nogKoc 6,98 m (L) 0,26 m (B)
£ 1190 kg¥
37 |1 Unterwagen-Turmstiick - Undercarriage tower section 24 HC 630 UC TN 7N ||
Mat de chassis - Elemento di torre del carro - Tramo de carro ‘%‘N/AN| 244m(H)
Peca de torre do chassis - OnopHas GalueHHas cekuus Tm[u ZTm(B]
ﬁ 7930 kg*
38 |1 Kiste mit Kleinteilen, Seilen - Crate with small parts, ropes L(m) ‘ B (m) ‘ H (m) ‘ kg
Ca!sse con_tenant des accessoires, cab_les - Cassa con minuteria, funi 2 HC 630 200 1,00 1,00 2000
Caja con piezas pequeiias, cables - Caixa com pecas pequenas, cahos
AWK C MENKUMU [ETANAMMU, C KaHaTaMK
Ballast - Ballast - Lest - Zavorra - Lastre - Lastro - Bannact
P. | A | Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcién - Descrigdo - Onucaxue
39 Stahlballast - Steel ballast - Lest en acier - Contrappeso di acciaio C T BIu
Lastres metalicos - Lastro metalico - MeTannuyeckuit 6annact L B
L (m) B (m) H (m) kg
6 4,40 0,20 0,86 4900
1 4,40 0,20 0,86 4900
1 4,40 0,12 0,86 2950
40 Betonballast - Concrete ballast - Lest de beton - Zavorra in calcestruzzo CH T BIH
Lastre de hormigdn - Lastro de bet&o - beTouHblit 6annact L B
L(m) B (m) H(m) kg®
1 4,60 1,09 1,35 8600
6 4,60 0,37 1,50 4400

Kleinteile - small parts - Accessoires - Accessori - Accesorios - Accessorios

- Menkue petanu

P.

A ‘ Beschreibung - Description - Description - Descrizione - Descripcion « Descrigdo - Onucanue

41

P. = Position - Item - Position - Posizione - Posicion - Posigdo - Monoxenve

1

Kleinteile, Podeste, Seile und Abspannungen - Small parts, platforms
Accessoires, plates-formes, cables et tirants - Accessori, pedana, funi

, ropes and holding bars
e attrezzi di ancoraggio

Despieces, plataformas, cables y tirantes - Acessorios, plataformas, cabos e pecas de ancoragem

Menkue netan, Mnowaaku, KaHatbl U MpucTexku

ﬁ 5700 kg®

A: = Anzahl - Quantity - Nombre - Numero - Cantidad - Nimero - KonuyecTso

“ Einzelgewichte - Single weights - Poids individuels - Singoli pesi - Tramo punta de pluma - Pesos de pecas componentes - MHauBuayanbHbii BeC

Samtliche Angaben erfolgen ohne Gewahr.

This information is supplied without liability.

Ces renseignements sont sans garantie.

Tutte le indicazioni fornite senza garanzia.

Declinamos toda responsabilidad derivada de la informacion proporcionada.
Declinamos qualquer responsabilidade quanto a informagao fornecida.

Bce [aHHble yka3aHbl 6€3 0653aTenbCTB.

Anderungen vorbehalten!

Subject to technical modifications!
Sous réserves de modifications !

Con riserva di modifiche!

iSujeto a modificaciones sin previo aviso!

Sujeto a modificacdes!

C npaBoM BHECEHHS U3MEHEHMIA!
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